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Сучасні економічні умови значно розширюють можливості  
підприємств у визначенні основних аспектів методики та організації 
бухгалтерського обліку для цілей управління.. Важливе значення при 
цьому належить як фінансовому, так і внутрішньогосподарському 
(управлінському) обліку в тісному зв’язку аналізом, що моделює 
інформаційну базу підприємства. Власники підприємств, що 
знаходяться в конкурентному середовищі, вимагають від фахівців з 
управлінського обліку базових знань не тільки з обліково-аналітичного 
напряму, але й з економіки, фінансів, права, тощо. Але слід відзначити, 
що в Україні немає належної кількості високоосвічених професіоналів, 
здатних проаналізувати великі інформаційні масиви та зробити 
відповідні логічні висновки – підґрунтя для прийняття управлінських 
рішень  

Основним завданням професорсько-викладацького складу 
кафедри – підготувати спеціалістів із креативним мисленням, з 
навичками застосування комплексного підходу з  обліку, аналізу та 
аудиту в процесі прийняття рішень. Реалізація креативного обліку 
можливо тільки в інноваційній діяльності підприємства. Тому що 
креатив ний облік є творчим, потребує від облікових працівників 
підприємств а фактів та правил їх групування виходячи з інтересів 
менеджменту з метою отримання про нові об’єкти спостереження. 
Необхідно студентам звертати увагу, що в сучасних умовах 
господарювання прояви креативного обліку ведуть частіше до 
маніпуляції фінансовими даними. Та основна якісна характеристика 
інформації – вона повинна бути нейтральною, незалежної від 
користувачів, що її отримують. 

В епоху глобальної інформатизації процеси прийняття рішень  
потребують використання новітніх технологій в сучасній 
управлінській системі. Це вимагає від майбутніх фахівців з обліку 
більш глибокого вивчення  процесу створення та використання 
управлінських інформаційних системи, до яких належать «Системи 
підтримки прийняття рішень» (СППР), «Планування ресурсів  
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підприємств а» (ERP), «Системи планув ання ресурсів підприємства, 
синхронізованого зі споживачами» (CSRP), «Розвинуті системи 
планування» (APS) та інші. Майже всі види цих комп’ютерних систем 
характеризується чіткою родовою структурою, яка включає три 
головні компоненти: підсистему інтерфейсу користувача;  підсистему 
управління базою даних і підсистему управління базою моделей. 

Слід звернути увагу насамперед на вивченні система – ERP, яка  
має в сі можливості для організації обліку за інтегрованим принципом 
на підприємстві, тобто поєднання фінансового та управлінського 
обліку. В складі системи ERP передбачено і налагодження процесу 
бюджетув ання. Модуль “Бюджетування” (складання статичних та 
гнучких бюджетів) дозволяє  поставити на підприємстві систему 
фінансового планування і є невід'ємним атрибутом  складної  
організації управлінського обліку. Застосування управлінських 
інформаційних систем обліку дозволить отримати своєчасну обліково-
аналітичну інформацію для прийняття обґрунтованих управлінських 
рішень, побудувати бюджети в часовому діапазоні, визначити 
трансфертні ціни та оцінити вплив впровадження нового продукту на 
результат діяльності підприємств а. 

Створюючи комп’ютерну систему бухгалтерського обліку 
підприємств а, передусім, необхідно визначитися із підходом до її 
організації. В цьому питанні погоджуємося із позицією комплексної  
комп’ютеризації бухгалтерського обліку та управління підприємством. 
Такий підхід передбачає, що об’єктом автоматизації виступає не 
окрема ділянка обліку, а вся система бухгалтерського обліку, що 
дозволяє системно розглядати кожен об’єкт, з урахув анням 
взаємозв’язків з іншими. Єдина інформаційна система формує 
загальну базу даних, якими оперують на підприємстві, коли всі 
документи створюються в єдиному електронному середовищі, тобто 
вихідні дані знаходяться в єдиній базі, а отримання різних звітів є суто 
технічне завдання. За умови єдності інформаційної бази система 
облікової інформації переходить на якісно новий рівень, що дозволяє 
забезпечити інформацією будь-якого користувача в системі управління 
підприємством. 

Великі потоки обліково-аналітичної інформації вимагають її 
захисту, бо вона в управлінському обліку є комерційною таємницею. 
Тому фахівці з обліку повинні готувати та зберігати інформацію для 
прийняття управлінських рішень з урахування виявлених загроз і  
небезпек,  розробляти організаційні  регламенти з метою запобігання 
заподіянню шкоди інтересам власника інформації чи автоматизованої  
системи та осіб, які користуються інформацією. 


